



Мужчине предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомого, повлекшего по неосторожности его смерть



25 января 2024 года после тушения пожара в квартире г. Йошкар-Олы обнаружено тело 51-летнего мужчины. Проведенной судебной медицинской экспертизой установлено, что смерть потерпевшего носит криминальный характер.

По данному факту следственным отделом по городу Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительным данным, потерпевший проживал в квартире совместно с ранее ему



знакомым 33-летним мужчиной, с которым злоупотреблял спиртными напитками. С 24 на 25 января 2024 года в квартире г. Йошкар-Олы в ходе употребления спиртных напитков между мужчинами возникла ссора на бытовой почве, во время которой злоумышленник нанес множество ударов кулаками рук и ногами по туловищу и голове потерпевшего. От полученных повреждений хозяин квартиры скончался на месте происшествия.

После причинения повреждений обвиняемый лег спать в помещении данной квартиры и проснулся только во время его эвакуации пожарными.

Проведенными первоначальными следственными действиями установлена причастность мужчины к нанесению телесных повреждений знакомому.

В рамках расследования уголовного дела мужчине предъявлено обвинение в совершении данного преступления, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время назначены экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Изображения



29 Января 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1857065>